Lohnverrechnung

Fehler 9330: Kontrollsechstel geringer als
berucksichtigtes Jahressechstel - was bedeutet
diese Fehlermeldung und wie kann sie behoben

werden ?

Der Fehler 9330: "Kontrollsechstel geringer als berlicksichtigtes Jahressechstel" bedeutet,
dass die Berechnung des Kontrollsechstels (K6) niedriger ist als das beriicksichtigte
Jahressechstel (J6) 1 . Dies kann auf verschiedene Griinde zuriickzufiihren sein, wie zum
Beispiel falsche Berechnungen oder unzureichende Berlicksichtigung bestimmter
Zahlungen 1.

Um diesen Fehler zu beheben, kdnntest du folgende Schritte unternehmen:

1. Uberpriife die Berechnungen: Stelle sicher, dass alle Zahlungen korrekt erfasst und
berechnet wurden 1.

2. Beriicksichtigung von Ausnahmen: Prife, ob es Ausnahmen oder spezielle
Regelungen gibt, die bei der Berechnung des Konftrollsechstels zu beachten sind 1.

3. Software-Update: Uberpriife, ob es ein Update fiir die verwendete Software gibt, das
mogliche Fehler beheben kénnte 1.

4. Kontakt zur Finanzverwaltung: Es konnte hilfreich sein, sich mit der
Finanzverwaltung oder einem Steuerberater in Verbindung zu setzen, um die genaue
Ursache des Fehlers zu kldren und eine Losung zu finden 1.

Ilch hoffe, das hilft dir weiter! Gibt es noch etwas, bei dem ich dir helfen kann?
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